
 
 
 

神楽こども園での教育・保育についての 
保護者アンケート結果 

 
 
 
 

令和 3 年 1 月 25 日実施 
認定こども園 神楽こども園 

 



アンケート集計 はい
どちらとも
言えない

いいえ 無回答

1 入園面接時、保育理念や保育方針について説明を受けましたか 72 1

2 神楽こども園は地域子育て支援事業をしていることをご存知ですか 62 6 5

3 保育室や園庭は清潔・安全が保たれていますか 72 1

4 園は落ち着いた雰囲気だと感じますか 70 3

5 園でお子様は楽しく過ごししていると思いますか 72 1

6 お子様の園での外遊びは十分だと思いますか 68 5

7 園での活動や遊びにお子さまの個性は生かされていると思いますか 68 5

8 お子様は園の行事を楽しんでいると思いますか 72 1

9 お子様の様子について担任との情報交換はできていると思いますか 63 9 1

10 保育中の発熱やけがについて対応は適切ですか 71 2

11 保育中のけがに対して園は責任をもって対応していますか 70 3

12 園での健康診断の結果は園から伝えられていますか 68 5

13 お子様や保護者の質問やトラブルへの職員の対応は適切ですか 70 3

14 職員間の連携はできていると思いますか 66 7 1

15 行事の中でなくてもよいと思われる行事はありますか。あるならどの行事です 発表会　3

16 行事の日程は参加しやすいですか 66 4 1 2

17 保育参観時に召しあがられた給食の味付けは美味しかったですか 65 4 1 3

運動会　2 音楽会　5



18 職員室前の給食の展示は必要ですか 56 14 3
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1.入園面接時、保育理念や保育方針

に

ついて説明をうけましたか

はい どちらとも言えない いいえ

62

6
5

2.神楽こども園は地域子育て支援事

業をしていることをご存知ですか

はい どちらとも言えない いいえ

72

001

3.保育室や園庭は清潔・安全が

保たれていますか

はい どちらとも言えない いいえ 無回答
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3

0

4.園は落ち着いた雰囲気だと感じます

か

はい どちらとも言えない いいえ
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10

5.園でお子さまは楽しく過ごしていると

思いますか

はい どちらとも言えない いいえ

68

5

0

6.お子さまの園での外遊びは

十分だと思いますか

はい どちらとも言えない いいえ

68

5

0

7.園での活動や遊びにお子さまの個

性は生かされているとおもいますか

はい どちらとも言えない いいえ

72

10

8.お子さまは園の行事を楽しんでいる

と

思いますか

はい どちらとも言えない いいえ



63

9
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9.お子さまの様子について担任との

情報交換はできていると思いますか

はい どちらとも言えない いいえ

71

2

0

10.保育中の発熱やけがについて対応

は適切ですか

はい どちらとも言えない いいえ

70

3

0

11.保育中のけがに対して園は責任を

もって対応していますか

はい どちらとも言えない いいえ

68

5

0

12.園での健康診断の結果は園から

伝えられていますか

はい どちらとも言えない いいえ



70

3

0

13.お子さまや保護者の質問やトラブ

ルへの職員の対応は適切ですか

はい どちらとも言えない いいえ

66

7

0

14.職員間の連携はできていると

思いますか

はい どちらとも言えない いいえ

65

8

15．行事の中でなくてもよいと思われ

る行事はありますか。あるならどの行

事ですか

どの行事もあってよい なくてもよい行事がある

2

5

3

15.)→なくてもよい行事は何か

運動会 音楽会 発表会
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16．行事の日程は参加しやすいです

か

はい どちらとも言えない いいえ 無回答

65

4

1

3

17．保育参観時に召しあがられた給食

の味付けは美味しかったですか

はい どちらとも言えない いいえ 無回答

56

14
3

18．職員室前の給食の展示は必要で

すか

はい どちらとも言えない いいえ



＜神楽こども園教育保育についての調査回答者数＞
アンケート配布人数

89人 82% (73人) 18% (16人)
未回答回答者

82%

18%

■回答者数

■見回答数

神楽こども園教育保育についての調査回答者



＜その他保護者がお気づきのこと＞

たんぽぽ組 いつも楽しそうに通っています。ありがとうございます。

すみれ組 アンケート項目７の個性を生かすということに関して、具体的にどういったことをしているのかが知りたい。(※連絡帳がない為)

ゆり組
・母がお迎えに行けずだが、伝達や子どもの様子を丁寧に連絡帳で伝えてくださりありがとうございます。
・子どもの楽しそうな様子から安心して預けることができています。ありがとうございます。

きく組
・子どもが先生のことが大好きなので、日中とても大切にしてくださっていると感じます。
・体操服の長袖を作ってください。

もも組

・行事の保護者の参加人数は、コロナの状況であっても２名以上にはしてほしい。
・安心して仕事ができています。いろいろな経験をさせて頂きありがとうございます。
・子どもたちへの話し方がきついときがあるように感じます。
・迎えの際その日の子どもの様子を伝えてほしい。職員によっては何も伝えてくれない職員もいる。

さくら組 ・園での楽しそうな様子やエピソードなどをもっと聞きたいです。



＜19.新型コロナウィルス感染症対策についてのご意見＞
たんぽぽ組

すみれ組　　 ・２度目の緊急事態宣言発令の中でも、保育をしてくださってありがとうございます。

ゆり組

きく組
・保護者が登園時入口までしか入らないようにするという対策はいいと思います。
・十分徹底して対策されていると思います。
・マスクの着用、手洗い、アルコール消毒、検温を徹底するしかないと思います。

もも組

・子どもたちは密の中で育つことも多いと思います。細やかな対策をありがとうございます。
・コロナの中で、感染予防、対策、親への理解を得ることは苦労が絶えないと思います。ありがとうございます。
・お迎え時の検温がわずらわしいです。他の保護者と重なると待つし、脇での検温が大変です。
・以前にも伝えていますが、コロナにおける対策、対応は保健所の指導に準じて行い、過度な対応は控えてほしい。

さくら組
・忙しい中消毒などの対応ありがとうございます。
・コロナが落ち着くまではゴミ広いの活動はやめるべきだと思う。タバコのゴミが多かったと子どもから聞き特に思い
ました。


